

Прокуратурой Майнского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя села Поповка

Установлено, что Т. незаконно проник жилище против воли проживающего в нем лица и похитил имущество гражданина, а именно телевизор марки Samsung, который впоследствии продал, а на вырученные денежные средства приобрел спиртные напитки.

Суд согласился с позицией государственного обвинения и признал Т. виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139, ч.1 ст. 158 УК РФ. Назначено наказание в виде реального лишения свободы сроком на 1 год 1 месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.